

# 彭帅宿州首秀“太轻松”

## 接受采访表示:名次和成绩不重要,快乐就好

### 赛场轻松:轻取对手

彭帅首轮对手是来自北京队的18岁小将王雅繁。比赛伊始,彭帅就依靠强有力的接发使得王雅繁毫无办法。彭帅很快连下5局,以5:0领先。小将王雅繁在开局极其不利的情况下展开顽强反击,以一记正手斜线破掉了彭帅的发球胜盘局,并在接下来的发球局中强势保发,追到2:5。彭帅随后及时调整,顺利拿下自己第二个发球胜盘局,以6:2拿下第一盘。次盘,彭帅一上来又轻松破掉对手的发球局,但没能保持住优势局面,在自己的发球局中非受迫性失误太多,被王雅繁抓住机会回破,将比分扳成1:1。接下来彭帅迅速提升状态,再也没有给王雅繁任何机会,连破带保赢下5局,最后以一记反手斜线制胜,6:1拿下整场比赛。彭帅下轮对手将是来自瑞士的好手巴辛斯基,

此前两人曾在2011年WTA多哈站相遇,彭帅当时2:0横扫对手。

安徽小将朱琳则安排在中央球场挑战7号种子法国选手加西亚,可惜她没有把握住主场优势,失误过多,以3:6、3:6连负两局输掉了比赛。

### 心态轻松:快乐就好

赛后,彭帅在接受采访时表示,“今天的比赛还是比较轻松的,并没有专门的战略战术,按照自己的感觉来打。之前并没有跟对手交手过,她的正手还是挺好的。”当记者问到她对宿州的印象如何时,彭帅微笑着说:“这是第一次来宿州,走过了很多的国家和城市,在国内打比赛的机会其实不是很多,这次能来到宿州真的很开心,虽然没有大城市的繁华,但是却有小城市的清新。”在本报记者提出“你这次参加比赛的最大的竞争对手是谁”时,彭帅笑了笑,稍稍停顿一下,没有正面回答记者的提问,彭帅表示主要是参与。

谈到打完这次比赛之后的打算,彭帅表示,因为现在已经是年底的比赛了,而且今年也一直被伤病所困扰,打完比赛想好好休息一下调养一下身体。最重要的并不是名次和成绩,快乐是最重要的。



昨日,2012ITF国际女子网球巡回赛宿州站继续进行正选赛的争夺。在单打第一轮比赛中,最受关注中国“金花”彭帅首度登场亮相,结果她轻取小将王雅繁,强势晋级下一轮。另一位受到东道主球迷关注的安徽小将朱琳,则在中央球场负于7号种子法国选手加西亚,被淘汰出局。另外,中国“小花”张帅、孙胜男、郑赛赛、韩馨蕴等也成功晋级16强。

记者 徐善文 志强 江锐 文/图

制图:方倩

## 麦蒂个人宣布加盟青岛

星报讯(杨扬) 10月10日,麦蒂在facebook和个人博客上宣布加盟青岛。麦蒂在文中写道:“我很感谢这些年来球迷对我的支持,下个赛季我将去青岛队打球,伤病和其他困难没有改变我,我为我在NBA所留下的这些感到非常的自豪,对有机会能够在这个联盟打球感到非常荣幸。”同时还感谢了许许多多的朋友们,包括科比与姚明。

麦蒂加盟CBA,这意味着他将和自己曾经在火箭队的老友姚明相遇。对于麦蒂的加盟,姚明也第一时间送来了祝福,“期待麦蒂在CBA过得愉快。”

## 王濛回国家队后首亮相

星报讯(沐颜) 10月10日,北京首都体育馆滑冰馆,王濛回归国家队的首次公开训练。尽管周洋、范可欣、梁文豪等众多名将悉数到场,但最引人注目的无疑还是王濛。阔别国家队许久,王濛也坦言一时难以完全跟上国家队训练的节奏,不过队友和教练都愿意帮她尽快适应环境,这让王濛备感安慰。

谈及新赛季短道速滑世界杯加拿大站比赛,王濛自己表示还是以接力为主,以赛代练,主要是找找国际比赛的感觉,提升速度。

## 马灵娟争霸赛枪术摘金

星报讯(记者 江锐) 近日,中国武术套路王中王争霸赛第一站在江苏省镇江市体育馆落下帷幕。安徽名将马灵娟表现出色,夺得女子枪术冠军。本次比赛有来自17个单位的33名运动员参加了男子长拳、刀术和女子棍术、枪术四个项目的角逐。

中国武术套路王中王争霸赛由五个分站赛组成。获得2012年全国武术套路锦标赛各单项前16名的运动员有资格参赛,每站比赛各单项第一名获得该项目“王”称号,同时,进入年底的“王中王”总决赛。总决赛中,参赛运动员必须参加全部七个项目的角逐,按照积分排列决出年度“王中王”。

# 遗憾! 男子1号之差错失体彩4000万

### 追加倍投揽百万奖金

第12116期大乐透10月3日开奖,摇出号码为“01、11、18、20、22+07、10”。当期一等奖空开,二等奖全国中出24注,每注奖金13万多元,其中有12注进行了追加,多得到奖金8万多元。广东中得5注二等奖,且全部实施了追加,成为当期出奖最大赢家。而这5注二等奖皆落在佛山南海05062体彩投注站,由一张5倍投注的5注单式追加票所中。

### 自选号码中奖是常事

10月8日上午9时,一位手挽挎包的中年男子来到佛山市体彩中心兑奖大厅。当工作人员为其办理兑奖手续时,发现他就是第12116期5注追加二等奖得主。

陈先生是一位健谈开朗的人,面对工

国庆长假交好运,5倍追加投注喜中大乐透二等奖,总奖金高达107万多元。10月8日现身佛山市体彩中心兑领百万大奖的陈先生,成为黄金周最幸运的广东彩民之一。当然,陈先生也难免有些失望,因为如果再多对一个号码,他可就至少是4000万奖金落袋了。 胡昌伟 何俊明

作人员提出的问题,他都能一一作答。据陈先生介绍,他是大乐透的忠实粉丝,他从来不用守号方式投注,都是根据开奖号码

的历史走势选号,中奖是经常的事,最高曾中过该玩法三等奖,奖金有6万多元。

### 长假留守买彩交好运

陈先生说,今年中秋国庆双节有8天假期,加上高速公路免费,出游的人较多,自己宁愿呆在家里也不愿意外出凑热闹。因此,在投注站内看走势图,分析选号成为他这个假日的最大娱乐。10月3日下午,陈先生根据过往开奖走势,选出了5注单式号码,实施追加并5倍投注,投入共75元,最后第2注中得5注追加二等奖,总奖金达107万多元。

虽然奖金上百万元相当丰厚,但陈先生对于自己精心选择的号码因一号之差与一等奖擦肩而过仍是觉得十分可惜,“若中得头奖,奖金至少有4000万元呢!”陈先生表示自己还会继续以自选方式购买大乐透,希望下回能抱得头奖归。

# 悲剧! 江苏七星彩500万大奖遭弃

星报讯(胡昌伟) 返工就迎500万弃奖!体彩中心一声叹息。直至10月8日晚24时,江苏体彩七星彩玩法第12122期苏州500万大奖得主仍未现身兑奖。按照《彩票(微博)管理条例》规定,该奖项已成为弃奖,500万奖金将全部纳入体彩公益金。这也是继重庆七星彩500万没人领之后,今年全国第二个体彩500万弃奖诞生。

据介绍,该张弃奖票是一张10元5注的7位数12122期单式票,其中第3注号

码“1138994”命中当期中奖号码,购票时间为8月7日晚19点25分,购票地点为苏州常熟尚湖镇塘桥商业街的05843站点,该票兑奖截止日期为10月8日晚24时。此前,江苏体彩和苏州体彩已多次在媒体呼吁,提醒中奖者前来领奖。但直至兑奖截止前的最后一刻,仍未见中奖者现身,该奖项终成弃奖。这是江苏体彩今年首个500万弃奖,也是7位数玩法第6个500万元弃奖,同时也是江苏电脑型体彩自

1998年发行以来第8起500万及以上大奖弃奖。

据了解,在兑奖截止的最后时刻,江苏体彩的工作人员都坚守岗位期待奇迹的发生,但令人遗憾的是弃奖还是无法避免。针对这些“马大哈”彩民,体彩中心在此提醒:购买彩票之后一定要妥善保管,并在开奖后尽早核对,如确认中奖请及时兑奖,“落袋为安”是避免弃奖的最好方式。

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩  
手机购彩(月租3元)移动用户  
发88到10658388  
安徽省体彩中心协办  
官方网址: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/ahshuilc

## 省体彩中心 研讨新高频上市工作

星报讯 10月8日下午,国庆小长假后上班第一天,省体彩中心即召开“新11选5”(返奖率提升至59%)玩法上市工作研讨会。许兵副主任全面介绍了玩法上市的筹备工作。会议通过讨论确定了玩法上市的时间,明确了筹备工作计划,要求严格按计划实施推进。

省体育局副局长许广全、省体育局财务处处长周晓平出席了会议,并对相关准备工作提出了具体指示和要求。许广全副局长指出,11选5玩法返奖率的提升,是省体彩中心经过长达几年的努力才争取到的政策,这次上市成功与否,不仅事关今年23亿任务的完成,还会对今后体彩的发展产生重要影响。他要求,体彩中心全体人员都要统一思想、提高认识、树立信心,要在影响销量的几个关键环节——渠道、宣传、培训——多动脑筋,多下功夫,确保玩法成功上市。他还强调,11选5上市,要尽可能减少费用开支,避免造成不必要的浪费;要主动与财政、民政部门做好协调工作,避免不必要的被动。